## 跟着多友去川西

## 杭州省府路小学三年级 王在在

今年暑假,我跟着妈妈的多友团来到了川西。这个团好庞大,三辆大巴都坐得满满的。我们游玩了长坪沟、双桥沟、甲居藏寨等。其中,双桥沟让我印象深刻。我在百度上查到,双桥沟位于小金县境内的四姑娘山风景区,四姑娘山由双桥沟、长坪沟、海子沟三部分组成,双桥沟的风景,最为迷人,吸引了许许多多的中外游客。

我们坐着观光车先到了最后一个景点无色山,那儿海拔4800米,远远望着冰雪覆盖的群山,仿佛清辉舞动,漂亮极了。这让我想起去年在张家界看到的山,虽然那儿的山也非常漂亮,可我更喜欢这里的雪山。妈妈和丽丽阿yi他们又拍了一堆照片,我发现妈妈她们们每到一个景点,只会拍照片。我们看到了许许多多的松果,可爱极了。看完了,我们前往下一站水草坝。

我们在水草坝看到了许多mao牛,这时郑欣叔叔指着一块石头说:"我们在那块石头上拍照吧"。于是我们轮流爬上了那块巨石拍照。拍好照我和思博姐姐一起去看mao牛,思博姐姐很喜欢动物,我就说,"思博姐姐,你去和mao牛合个影吧",可思博姐姐说,"不行,上次我和luo tuo合影,结果大家都开玩笑说我像luotuo,之后我就再也不敢和动物合影了。" 当我们看完mao牛回到石头那儿,却发现妈妈他们不见了,我和思博姐姐就跟着山冰叔叔去下一个景点。

到了盆景滩,我们就一起玩打水漂,这时不知谁喊了一声"彩虹",大家的眼睛齐shua shua地看向天空,哇,在湛蓝湛蓝的天空的映衬下,那彩虹真漂亮极了。我在杭州从来没见过这么美丽的彩虹,但是我在美国麦迪逊见到过。

又到了一个景点,那里好像没有什么特别好看的,但那儿有mao牛,山冰叔叔穿着红色的衣服在mao牛前面好显眼,我说,"山冰叔叔要斗牛了"。可惜因为时间的关系我们没有继续看第五个景点。

在这次旅途中,我认识了好多朋友,有一看到小狗就能把它们驯服的思博姐姐,特别会照顾人的甜甜姐姐,爱听音乐的子豫姐姐,爱看书的先先姐姐,爱玩"奇迹暖暖"游戏的童童姐姐,还有麦霸TT哥哥。我们在一起玩得特别开心。

回到成都,我们还住了高大上的世外桃源酒店,我终于用上了我带的泳衣,游了一次痛快的泳。第二天早上我们要回杭州了,在去机场的路上,我拿出酒店的纸和笔,写下了这次旅途中帅哥们的排名。

第一名 人见人爱,花见花开,车见车bao胎,水见水烧开的熊猫叔叔李红涛

第二名 神通广大的太极拳高手李爷爷

第三名 为什么大家都叫他老军的邹军叔叔

第四名 爱给美女拍照的郑欣叔叔

第五名 和我玩得最好的山冰叔叔

第六名 每天换一条鲜艳裤子的黄导——顺顺叔叔

第七名 爱放无人机的何老师

第八名 小朋友都热爱的一百(分)叔叔





